

## AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto legislativo 19 novembre 2008, n. 194, recante: «Disciplina delle modalita' di rifinanziamento dei controlli sanitari ufficiali in attuazione del regolamento (CE) n. 882/2004». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 289 dell'11 dicembre 2008).  
(09A04188)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, sono da apportare le seguenti correzioni:

- alla pag. 10, prima colonna della sopra indicata Gazzetta Ufficiale, all'articolo 7, comma 1, dove e' scritto: «1. Gli introiti derivanti dalla riscossione delle tariffe di cui all'allegato A sono destinati e vincolati:», leggasi «1. Gli introiti derivanti dalla riscossione delle tariffe di cui all'allegato A, sezioni da 1 a 6 sono destinati e vincolati:»;

- sempre all'articolo 7, comma 1, alla lettera d), dove e' scritto: «...ai laboratori nazionali di riferimento addetti ai controlli ufficiali...», leggasi: «...ai laboratori nazionali di riferimento addetti ai controlli ufficiali...»;

- alla pag. 13, nell'allegato A, Sezione 1, parte 1.1 MACELLI PER ANIMALI A CARNI ROSSE, nella Tabella 1, nell'intestazione della quinta colonna, dove e' scritto: «suini < 25 Kg.», leggasi: «suidi < 25 Kg» e nell'intestazione della sesta colonna, dove e' scritto: «suini > 25 Kg.», leggasi: «suidi > 25 Kg.»;

- nella medesima pagina, nella parte 1.2 MACELLI PER ANIMALI A CARNI BIANCHE, al secondo rigo della quarta colonna, dove e' scritto: «€ 0,05», leggasi: «€ 0,005»;

- inoltre alla pag. 16, nella Sezione 6, prima colonna, al sedicesimo rigo, dove e' scritto: «MOLINI INDUSTRIALI, PASTIFICI, PANIFICI E PRODOTTI DA FORNO INDUSTRIALI», leggasi: «MOLINI, PASTIFICI, PANIFICI E PRODOTTI DA FORNO INDUSTRIALI» e nella stessa colonna, al diciassettesimo rigo, dove e' scritto: «PASTICCERIE INDUSTRIALI», leggasi: «PASTICCERIE»;

- infine, a pag. 17, nella Sezione 7, nella prima colonna della tabella, al quinto riquadro, penultimo rigo, dove e' scritto: «dalla ASL e le somme riscosse devono essere ripartite in conformita' all'articolo 7, comma 1», leggasi: «dalla ASL».

22.4.2009

Istituto Poligrafico e Zecca  
dello Stato

17:22:48

[Stampa](#) | [Chiudi](#)

**AVVISO DI RETTIFICA**

Comunicato relativo al decreto legislativo 19 novembre 2008 n.194, recante: «Disciplina delle modalita' di rifinanziamento de controlli sanitari ufficiali in attuazione del regolamento (CE 882/2004». (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - seri generale - n. 289 dell'11 dicembre 2008).  
(09A04950)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicat Gazzetta Ufficiale alla pag. 16, all'allegato A, sezione 6, prim colonna, sedicesima riga, in luogo delle parole: «Molini, pastifici panifici e prodotti da forno industriali», leggasi: «Molini pastifici, panifici e prodotti da forno».

8.5.2009

Istituto Poligrafico e Zecca  
dello Stato

16:23:45

Stampa	Chiudi
--------	--------